
Мониторинг питания  

в школьной столовой МБОУ Крюковской СОШ  

(анкетирование) 

В сентябре 2021 года в анкетировании  по удовлетворенности качеством школьного 

питания приняли участие обучающиеся 1-11 классов в количестве – 98 чел, родители 

(законные представители) обучающихся  в количестве – 90 человек.   

Результаты анкетирования: 

1. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

-  да – 79 чел (81%) 

- нет -  14 чел. (15%). 

- другое – 0 чел. 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

- да –  83 чел (85 %) 

- нет – 15 чел. (16%) 

3. Если нет, то по какой причине? 

- не нравится – 8 чел.(9%) 

- не успеваю – 5 чел. (6%) 

- другое – 0 чел. 

4. В школе получаете: 

- горячий завтрак – 11 чел. (12%) 

- горячий обед – 25 чел. (26%) 

- 2-х  разовое питание (завтрак и обед) – 54 чел. (56%) 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

- да – 70 чел.(72%) 

- нет – 17 чел. (18%) 

6. Нравится ли вам питание в школьной столовой? 

- да – 71 чел. (73%) 

- нет - 17 чел. (18%) 

7. Если вам не нравится питание в школьной столовой, то почему? 

 Маленькие порции – 4 чел., не досаливают еду – 2 чел., холодное- 4чел., несладкий компот 

-1 чел., не вкусно -6 чел. 

8. Случается ли такое, что блюдо подают холодным? 

- да – 42 чел. (43%) 

- нет – 42 чел. (43%) 

9. Если да, то, как часто? 

1 раз в неделю – 2 чел., 2 раза в неделю – 3 чел., редко – 8 чел., часто – 4 чел.,  

10. Устраивает ли вас меню школьной столовой? 

- да – 82 чел. (84%) 

-нет – 12 чел. (13%) 

11. Если нет, то почему? 

Маленькие порции – 2 чел., не сладкий чай – 1 чел., не люблю пшеничную кашу – 1 чел., 

мало свежих овощей и фруктов – 2 чел., не все устраивает – 1 чел. 

12. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

-да – 81 чел. (83%) 

-нет – 7 чел. (8%) 

13. Информацию о здоровом питании получаете, где? 



На уроках, классных часах, в интернете, от классного руководителя, от родителей 

 

14. Ваши предложения по изменению меню: 

Добавить выпечку, больше мяса, оладушки, блины, добавить какао, молоко, овощи, 

фрукты, убрать из меню соленые огурцы. 

15.  Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

Сладкий чай, убрать сосиски, предоставлять напитки на выбор 

По результатам анкетирования родителей  получено следующее: 

1. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?  

- да -  75 чел. (84%) 

- нет – 15 чел. (16%) 

 2. Как Вы узнаете информацию об организации питания в школе? 

От детей, классного руководителя, на родительских собраниях 

3. Питаетесь ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

- да – 79 чел. (88%) 

- нет – 7 чел. (8%) 

4. Если нет, то по какой причине? 

- не нравится – 9 чел. (10%) 

- не успевает – 3 чел. (3%) 

- другое – 0 чел.  

5. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

- да – 74 чел. (82%) 

- нет – 13 чел. (15%) 

6. Если не довольны, то по какой причине? 

Не нравится, плохо готовят, жалобы на холодные блюда, добавить первые блюда, не 

вкусно 

7. Нравится ли Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

- да – 74 чел. (82%) 

- нет – 16 чел. (19%) 

8. Если не нравится питание в школьной столовой, то почему? 

Нет первых блюд (начальные классы), не всегда бывает вкусно, недосоленная еда 

9. Случается ли такое, что блюдо подают холодным? 

- да – 27 чел.(30%) 

- нет – 59 чел. (66%) 

10. Если да, то, как часто? 

Один и 2 раза в неделю, иногда, редко, часто. 

11. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

- да – 72 чел. (80%)  

- нет - 14 чел. (16 %) 

12. Если нет, то почему? 

Нет первых блюд (начальные классы), нет выпечки, мало овощей и  фруктов,  

13. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

-да – 78 чел. (87%) 

-нет – 11 чел. (12%) 

 

 



14. Ваши предложения по изменению меню: 

Добавить первые блюда (супы, борщи), пюре с рыбой, огурец, больше мяса, выпечки, 

свежие фрукты, убрать пшеничную кашу, убрать печень 

15.  Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

Оборудовать столовую жарочными шкафами и микроволновыми печами, разнообразить 

меню, добавить больше овощей. 

16. Оцените организацию питания в школе по 5-ти бальной системе 

1 б. – 2 чел., 2 б. – 1 чел., 3б. – 12 чел., 4б. – 33 чел., 5б. – 36 чел. 
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